

13/2016.

# J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Petőháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete  
2016. december 5. napján megtartott  
lakossági közmeghallgatásról**

**készült: 2 példányban**



Képviselő-testület  
Petőháza

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

mely készült Petőháza Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. december 5-én (hétfőn) 18 órai kezdettel a Községi Házban (Petőháza, Kinizsi P. u. 5.) tartott közmeghallgatásról.

Jelen vannak:	Piskolti Béla	polgármester
	Kóbor Csaba	alpolgármester
	Bieder Tibor	
	Hegyi Gusztáv	
	Németh Jánosné	
	Pogátsa József	
	Radics László	képviselők
	Horváthné dr. Dávid Mária	jegyző

Az ülés nyilvános.

Lakosság részéről 60 fő érdeklődő.

Piskolti Béla polgármester: köszönti a jelenlévőket.

Bejelentette, hogy a közmeghallgatás, amely egyben a Képviselő-testület nyilvános ülése is, az SZMSZ szabályai szerint hívta össze.

Megállapította, hogy az ülés határozatképes, a megválasztott 7 fős testület tagjai közül az ülés kezdetekor 7 fő jelen van.

Az ülést megnyitotta.

Piskolti Béla polgármester: bejelentette, hogy az ülés napjáig a képviselők külön napirendi indítványt nem terjesztettek elő. Amennyiben a meghívón szereplő napirendeken kívül más napirendi indítvány is van, azt kéri előterjeszteni.

A képviselők részéről napirendi indítvány nem volt.

Piskolti Béla polgármester: javasolja a közmeghallgatás napirendjeinek elfogadását a meghívó szerint. Szavazás előtt megállapította, hogy a Képviselő-testület (létszáma 7 fő, jelen van 7 fő) határozatképes.

Szavazás.

Piskolti Béla polgármester: megállapította, hogy testület (létszáma 7 fő, jelen van 7 fő) 7 igen szavazattal (nem szavazat, tartózkodás nem volt) a napirendet elfogadta.

A testület határozatát kihirdette az alábbiak szerint:

**Petőháza Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
151/2016. (XII.5.) KT. HATÁROZATA**

**Petőháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2016. december 5-i közmeghallgatás napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:**

**1. Tájékoztató a Képviselő-testület 2016. évi tevékenységéről  
Előterjesztést ismerteti: Piskolti Béla polgármester**

**Felelős: Piskolti Béla polgármester**

**Határidő: azonnal**

**N A P I R E N D E K**

**ELSŐ NAPIREND Tájékoztató a Képviselő-testület 2016. évi tevékenységéről  
Előterjesztést ismerteti: Piskolti Béla polgármester**

Piskolti Béla polgármester: köszönti a megjelenteket. Részletesen beszámol az önkormányzat 2016. évi tevékenységéről ( beszámoló jegyzőkönyvhöz csatolva ). Kéri a felszólalások, kérdések feltételét.

Lévainé Soós Klára: A Mikulás váró rendezvénnyel kapcsolatban köszöni a résztvevőknek a segítséget, újra összefogás volt a faluban. Reméli, hogy ez így is marad. Köszönetét fejezi ki Kóbor Csaba alpolgármester Úrnak, hogy az adventi fények felgyúlhatnak, hangsúlyozza, hogy alpolgármester Úr mindezt a segítséget ellenszolgáltatás nélkül teszi. A Kulturális Bizottsággal kapcsolatban megemlékezik a bizottságot alapítók személyéről, így Sass Andrásné, Boháné Gergác Lívია, Asztalos Gyuláné, Kóbor Csaba, Módosné Kíriz Júlia, Egyed Mónika és Csiszár Renáta személyéről. Ők teljesen ingyenesen végezték a munkájukat. Kiemeli a 2014. évben szervezett Hazaváró ünnepség nagy sikerét. Előadja, hogy a 2016-os évet már a bizottság nélkül dolgozta végig. Megbecsüli azokat az embereket, akik tudnak tenni és tesznek is a faluért.

Módos János: érdeklődik, hogy a munkásszállóval mi lesz, a fekete út átépítését támogatja. Javasolja, hogy kisebb méretű lakótelkek is kerüljenek kialakításra. Javasolja, hogy az oktatást támogassa az önkormányzat.

Kiss Aurél: a József A. utcában történt zártrendszerű csapadékvíz elvezetés munkái nem jól sikerültek, a víznyelőkbe ugyanis nem folyik be a víz, a Neumann köztől teljes szélességben áramlik a víz. Polgármester úr megígérte, hogy orvosolják ezt a problémát, de erre nem került sor. Szakember azt mondta, hogy beszívárog az

ingatlanok alá. Kérdezi, hogy a József Attila utcában mikor létesül olyan csapadékvíz-elvezető rendszer, ami képes lesz a vizet elvezetni.

Kérdezi, hogy a Petőházáért Emlékérmét 2015-ben miért Hegyi Gusztáv kapta meg, közösségért végzett munkáért indokolással. Véleménye szerint Ő nem érdemelte meg. Kóbor Csaba alpolgármester megérdemelte volna az érmet, aki mindenben segít, és sokat tesz a faluért.

Turtor László: Köszöni az Önkormányzat támogatását a Nyugdíjas Klub részéről.

Módos Lajosné: A fúrt kutak bejelentése után érdeklődik.

Csiszár Renáta: 2008-ban még mint lakberendező tervezte meg a Községi Ház belső tereit. Ezután bekapcsolódott a kulturális életbe is. Nagyon szívesen dolgozott a Kulturális Bizottságban, örömmel tett a faluért. Nagyon nehezen viselte az elmúlt évet, a bizottság feloszlását.

Vágner Attila: Miért szűnt meg a Kulturális Bizottság?

Kóbor Csaba alpolgármester: A képviselő-testület többsége nem tartotta méltónak a Kulturális Bizottságot arra, hogy emlékérmet kapjon. Ezek után úgy döntött a bizottság, hogy feloszlik.

Piskolti Béla polgármester: Köszönetét fejezi ki a hétfői rendezvényen résztvevőknek a segítségért.

Az emlékérem adományozásának meg van a rendeletben szabályozott rendje. A Képviselő-testület zárt ülésen dönt az adományozásról és annak megfelelően, hogy mit dönt a Képviselő-testület, neki, mint polgármesternek ezt a döntést kell képviselnie.

Munkásszállóval kapcsolatban előadja, hogy azt szükséges volt kitakarítani. Előadja, hogy érdeklődők már voltak. Átmeneti szállást nem akarunk ebből az épületből. Lakásokat lenne jó itt kialakítani.

A Fekete úttal kapcsolatban említi, hogy beadott pályázatunk van erre.

Kiseb méretű telkek kialakítása kezdeményezésével kapcsolatban előadja, hogy a most kialakított telkek is elég kicsik, ezek is 700-800 m<sup>2</sup>-esek. Rendezési terv ezt írja elő. Rendezési tervet kellene módosítani kisebb telkek kialakításához.

Az iskolával-óvodával kapcsolatban mondja, hogy az oktatási intézményeket nem hagyta az önkormányzat soha sem magára.

Kiss Aurél felszólalásával kapcsolatban előadja, hogy emlékszik, hogy a víznyelők beépítését megígérte. Ígéri, hogy pótolni fogja a hiányosságot és foglalkozni fog ezzel a kéréssel.

Előadja továbbá, hogy a Nyugdíjas Egyesületet a jövőben is támogatni fogja az önkormányzat.

Hegyi Gusztáv képviselő: azt gondolja, hogy az emlékérmet a 30 éves pedagógus munkája miatt kapta, az elmúlt évben jubilált, ezek mellett több minden is köti Petőháza múltjához, már az első választásokat követően benne volt a képviselő-

testületben és csak akkor szünetelt a megbízatása, amikor egyéb megbízatása miatt összeférhetetlen volt. Tagja volt Petőházi Közalapítványnak, a Tűzoltó Egyesületnél is tevékenykedett. Évekig vezette a Szabadidő Központot. Ezek után megfontolja, hogy lemond az emlékéremről valamint a képviselő-testületi tagságról.

Pogátsa József képviselő: előadja, hogy ő szerette volna, hogy ne kapjon olyan sok ember emlékérmét, mert elveszítette a jelentőségét az emlékérem.

Semperger Ferencné : Hegyi képviselő úr ne foglalkozzon a mondottakkal, az csak egy magánvélemény volt.

Gazdag Istvánné: Hegyi Gusztáv képviselő megérdemelte az emlékérmét.

Lévainé Soós Klára: örül, hogy Pogátsa József képviselő felszólalt, a Kulturális Bizottság megérdemelte volna az emlékérmét. Az a döntés, hogy nem részesült a Bizottság kitüntetésben, nagy rombolást végzett.

Csiszár Renáta: fontosnak tartja kiemelni, hogy a Kulturális Bizottság ingyenesen, önzetlenül végezte a tevékenységét.

Piskolti Béla polgármester: Hegyi Gusztáv 30 éves munkássága feljogosította őt arra, hogy megkaphassa az emlékérmét. Egy kitüntetés annál rangosabb, minél többen viselik és nem fogyhat el.

A közmeghallgatáson egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Piskolti Béla polgármester: megköszönte az érdeklődők megjelenését. A közmeghallgatást 20 órakor bezárta.



Piskolti Béla  
polgármester

Kmf



Horváthné dr. Dávid Mária  
jegyző

J E L E N L É T I Í V

mely készült Petőháza Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. december 5-én (hétfőn) 18 órai kezdettel, a Községi ház nagytermében (Petőháza, Kinizsi Pál u. 51.) tartott lakossági közmeghallgatáson

**Jelen vannak:**

Polgármester: Piskolti Béla

Alpolgármester: Kóbor Csaba

Képviselők: Bieder Tibor

Hegy Gusztáv

Németh Jánosné

Pogátsa József

Radics László

Állandó tanácskozási joggal részt vevő jegyző

Polgármesteri meghívásra:  
pénzügyi főelőadók

építésügyi előadó

Törvényességi felügyelet részéről:

Napirendhez meghívottak:

A lakosság részéről ...60..... fő

*(Handwritten signatures in blue ink on a dotted line background)*





## **Közmeghallgatás / 2016.12.05. 18.00 óra**

### **Téma: Képviselőtestület 2016. évi tevékenysége**

#### **1. Hivatal**

Létszám, kirendeltségenkénti megosztás

Petőháza	7 fő
Csapod	2 fő
Fertőendréd	2 fő

1 fő településgondnoki feladatok ellátása

Közmunkaprogram 2 fő, október 17-től 1 fő 100% állami támogatás mellett

Ingtalanok visszavásárlása, tárgyalások a további hasznosításra

#### Parkgondozás, karbantartás

Kertem Bt parkgondozás szerződés 1.700 eFt + ÁFA, kifizetve 1.362 eFt + ÁFA

Kuslics Kertépítő vállalkozás arborétum karbantartás 2.404 eFt + ÁFA, kifizetve 1.202 eFt

Kertem Bt Munkásszálló tereprendezés 300 eFt + ÁFA

L+P Kft Arborétumi tó vízlevezető árok karbantartás 450 eFt+áfa

Kuslics Kertépítő Kis-tó levezető csatorna víznyelők építése 530 eFt + áfa

L+P Kft Víznyelők Jókai utca, Patak utca 240 eFt + áfa

L+P Kft. belső tó partmegerősítés 1.750 eFt + ÁFA

Hulladékszállítás:.. Zöldhulladék zsákos elszállítása. beszerzés 4.000 db , bruttó 200Ft/db

Szűnyoggyérítés: 3 alkalommal 597 eFt + ÁFA

Családsegítő és gyermekjóléti szolgálat – Fertőd Mikro-Térségi Szociális Intézményi Társulás

Iskolai és óvodai étkeztetés: Nyugat-Magyarországi Vendéglátó Zrt.

Bursa Hungarica – 2.500 Ft/tanuló, 6 fő

Nyugdíjasok támogatása évente 2 alkalommal, (Karácsony 4.000 Ft/fő, Húsvét 3.000 Ft/fő)  
egyértelmű szabályozás: a 60. évüket a juttatás évének jan. 1-ig betöltött nyugdíjasok  
húsvét: 236 fő, karácsony: 233 fő

Az óvodás és általános iskolás korú gyerekek ajándékozása 2.000 Ft/fő (karácsony)

A lányok méhnyakrák elleni védőoltás :2 fő 108 eFt

Szociális tűzifa: 45 m3 fát nyertünk pályázaton, 800,1 eFt értékben. Családonként max. 5 m3-re lehet pályázni.

Hótolás: 2016-ban nem volt, utak síktalanítása 66 eFt + áfa

Közterületek elnevezése: Dombföld, Patak és Szederfa u. Telkek értékesítése folyamatos, a 21-ből már csak 10 eladó van. (Ár: 4.300,-- Ft/m<sup>2</sup> + ÁFA)

## **2016-ban Benyújtott pályázatok**

Óvodabővítés 32 500 eFt , kiviteli tervek: 2,3 mio Ft + ÁFA

Adósságkonszolidációban részt nem vettek támogatása 20 000 eFt (Kossuth és Dózsa utcák)

TOP pályázat: Fekete u. korszerűsítés, járda és kerékpársáv kialakítása, ca 65 mio Ft.(még nincs döntés)

MLSZ: Műfüves pálya 42 x 22 m, 32,5 mio Ft, ebből önrész: 9.75 mio Ft. Megvalósítás: 2017-ben.

ÖTE részére előfinanszírozott pályázatokhoz (felszerelés, képzés, rendezvények) ca. 5 millió Ft kölcsön

## **2. Kincseskert Óvoda**

### **Fejlesztések:**

- Udvari játékok átvizsgálása, javítása, karbantartása, kötelező bevizsgálattása
- Szakmai: ceruza, gyerekeknek, nyomtatvány, tisztítószer, munkaruhák...
- Tisztító, fertőtlenítő festés: mosdók, konyha, iroda, orvosi szoba,
- Udvari kisház mázolása,
- Cafeteria,
- Kőfaragó Kálmánné 25 éves jubileuma
- Velux alapítvány és az önkormányzat támogatásával mosogatógép,

### **Ingyenesen igénybe vehető szolgáltatások:**

- A gyerekek rászorultság alapján ingyenes étkeztetése, (18 gyerek)
- Logopédiai, dyslexia megelőző foglalkozások, (10 gyerek vett részt)
- Fejlesztő, felzárkóztató foglalkozás,
- Sajátos nevelési igényű gyermek felzárkóztató foglalkozása, (1 gyerek)
- Játékos német nyelvi foglalkozás biztosítása heti 2 órában, (tavasszal „akadozott”, hogy ne legyünk ellátatlanul **Kalmár Zsuzsanna** (német nemzetiségi óvodapedagógus végzettségű) segítségével valósítottuk meg, aki szabadidejét feláldozva jött óvodánkba, hogy gyerekeinkkel foglalkozzon. Ősztől a Kistérség munkatársa látja el a feladatot.

Katasztrófavédelem szervezésében óvodai korcsoport rajzpályázaton a „Legkreatívabb óvoda 2016” díjat nyertük.

Óvoda bővítése 2017-ben.

### **Létszám:**

- beiratott gyermekek létszáma: 46 fő
- ebből:
  - o nagycsoportos: 11 fő
  - o középsős: 11 fő
  - o kiscsoportos: 24 fő
- ebből:
  - o bejáró: 14 fő ( Fertőendréd, Fertőd, Sopron és FSZTM)

## Óvodában megvalósult beruházások, karbantartások

udvari foglalkoztató asztal	61 eFt + áfa
mosdók, wc karbantartás	98 eFt + áfa
festés	249 eFt
mosogatógép	532 eFt + áfa (Velux támogatás 1.600 Eur)

### **3. Iskola**

Iskolánkba ebben a tanévben 69 fő tanuló jár.

34 fő petőházi, 5 fő fertőszentmiklósi, 1 fő kapuvári, 1 fő iváni, 1 fő röjtökmuzsaji, 1 fő csapodi, 1 fő agyagosszergényi, 1 fő sarródi, 3 fő fertődi, 21 fő fertőendrédi gyermek.

Önkormányzatunk nagyon sokat segít, pedagógusok és kiegészítő személyzet jutalmazása KLIK-en keresztül, 1.200 eFt. Idén nyáron megtörtént a tisztasági festés. Kéztörlőt, fénymásoló papírt, tonert, színes nyomtatót, lamináló és papírvágó gépet vásároltunk az iskolának.. Minden tanulónk petőházi feliratú pólóban tornázhat. A kényelmes tízóraiáshoz asztalt és székeket vásároltunk. Finanszírozzuk a néptánc szakkörön részt vevők költségeinek nagy részét, s az autóbust ingyenesen biztosítjuk számunkra kirándulások és színház látogatások alkalmával.

Iskolában megvalósult beruházások, karbantartások

2 db projektor	290 eFt + áfa
nyomtató, lamináló, papírvágó	
szekrény, asztal	135 eFt + áfa
festés (öltöző+udvari játék)	123 eFt

### **4. Oázis Közhasznú Nonprofit Kft.**

- Eddig 33 program valósult meg.  
Ismét két nyári tábort tartottak. Mindkét tábor iránt nagy volt az érdeklődés, közel 50-50 gyermek vett részt a programokon. Idén az őszi tábor látogatottsága is rekordot döntött 42 kisgyermek töltötte a Közösségi Házban az őszi szünet 2 napját. A programjaikhoz az autóbust ingyenesen biztosítjuk, ez nagyban mérsékli a táboraink részvételi díjait.

A Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszeren keresztül lehetőség van évi 200.000 Ft összegben rendezvények szervezésére. Az előírás szerint 4 programot kell ebből megvalósítani. 2016-ban ezt az összeget a Spiritus Együttes és a Misericordias Ének-és Zenekar fellépésére, a gyermeknapi bábszínházra, a Márton-napi gyermekszínházi előadásra és a játszóházra fordítottuk.

**Petőházi Krónika:** eddig 3 szám jelent meg. Helyi újságunk negyedévente, 24 oldalon részben színes formában jelenik meg, minden petőházi címhelyre ingyenesen juttatjuk el.

Költségek (3 szám): 3 X 195.072 Ft      össz.:585.216

**Pályázatok:**

-2016-ban pályázat nem volt. Készülnek az Alpokalja-Fertő Táj Vidékfejlesztési Egyesület által kiírásra kerülő Leader pályázatok következő ciklusára, amely várhatóan a közeljövőben nyílik meg. Szeretnénk ebből a forrásból tanfolyamok, képzések lebonyolításához, táborok szervezéséhez támogatást nyerni.

**Terembérlet:**

- A működési költségek csökkentése miatt a Közösségi Ház termeit bérbe adjuk. Terembérletből származó bevétel: **1.104.500 Ft**

**Közösségi ház karbantartás:** Nagyterem világítás, hő és füst elvezető rendszer javítás, festés, gipszkartonozás bruttó 504 eFt.

**5. Egyesületek, alapítványok társintézmények támogatása eFt**

	ei	tény
Petőházi Sport Egyesület	9 500	9 500
Oázis	18 500	18 500
Néptánc	240	240
Fertőszentmiklós Iskola / Tehetséges tanulók alapítvány	30	20
Petőházáért Közalapítvány	60	
Mozgáskorlátozottak támogatása	50	
Nyugdíjas egyesület	1 000	1 000
Tűzoltó egyesület működési támogatás	1 000	800
Tűzoltó egyesület felhalmozási támogatás	3 200	3 200
Tűzoltó egyesület kölcsön	700	700
Horgászegyesület	600	600
Polgári Kör	500	703
Strand	3 000	3 000
Otthonalapítási támogatás	1 000	450

**6. Beruházások, felújítások**Járdák felújítása

Dózsa u. 13-17.	1 800 eFt + áfa	
Kinizsi u. 47.	658 eFt + áfa	
Rákóczi u.	7 783 eFt + áfa	összesen 10.241 eFt + ÁFA

Kegyeleti park 10 375 eFt + áfa

Előkészületben a LED-es közvilágítás kialakítása, tervezés 505 eFt + ÁFA, első ütem új lakónegyed, várhatóan még az idén, 2.8 mió Ft + ÁFA

## 7. PÉNZÜGYI HELYZET

Bank: Rajka és Vidéke Takszöv, változatlanul korrekt munkakapcsolat.

Részesedések nyilvántartási értéke:

Víz és csatornamű Zrt.:	3.985eFt	
Magyar Cukor Zrt.:	57.867eFt	névérték: 102.465 eFt
Oázis Kft	3.000eFt	

Petőháza Község Önkormányzata 2016.10.31.		
PÉNZKÉSZLET		
	eFt	
Bankszámla	9 708	
Magyar Posta befektetési alap	163 873	
Kincstárjegy	61 200	
Összesen	234 781	
ADÓBEVÉTELEK		
	eFt	
	előirányzat	teljesítés
Építményadó	27 500	27 196
Telekadó	38 600	38 443
Iparüzési adó	42 500	34 455
Gépjárműadó	4 700	4 353
Pótlék	1 200	915
Összesen	114 500	105 362

